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La viga uniforme esta sostenida por dos barras AB
y CD que tienen areas de seccion transversal de 10 mm? y
15 mm?, respectivamente. Determine la intensidad w de la
carga distribuida de modo que el esfuerzo normal prome-

dio en cada barra no sea superior a 300 kPa.
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1-71. Determine el esfuerzo normal promedio en la sec-
cion a-a v el esfuerzo cortante promedio en la seccion b-b
del elemento AB. La seccion transversal es cuadrada con

(Ax)lo) =(Ay)(2)
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1-38. Los dos elementos usados en la construccion de un
fuselaje para avion se unen entre si mediante una soldadu-
ra “boca de pez” a 30°. Determine el esfuerzo normal pro-
medio y cortante promedio sobre el plano de cada soldadu-
ra. Suponga que cada plano inclinado soporta una fuerza
horizontal de 400 1b.
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1-94. Si el esfuerzo cortante permisible para cada uno de
los pernos de acero de 0.30 pulg de diametroen A, By C
€S T om — 12.3 ksi'y el esfuerzo normal permisible para la
barra de 0.40 pulg de diametroes o =22 ks1, determine
la maxima intensidad w de la carga uniformemente distri-

buida que puede suspenderse de la viga.
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